
 

1 
 

 

 

 

 

 

اختر الاجابة الصحيحة فيما يليالسؤال الاول :   

8−    تكتب المجموعة   ≤ 𝑥 <  1 باستخدام رمز الفترة  :  16

(−8,16) D (−8,16] C [ −8, 16] B [ −8,16) A 

𝑔(𝑥) الدالةمجال  = 8𝑥
√2𝑥+6

  : 
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[−∞, 3] D [−∞, −3) C (−∞, 3] B (−3, ∞) A 
   مدى الدالة في الشكل المجاور:
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(−1,6) D (−4,4] C [−1,6] B [−4,4) A 
 

 ي مما يأتي يصف سلوك طرفي التمثيل البياني للدالة الممثلة في الشكل المجاور: أ
4 

lim
𝑥→∞

𝑓(𝑥) = ∞  
lim

𝑥→−∞
𝑓(𝑥) = −∞ 

D lim
𝑥→∞

𝑓(𝑥) = −∞  
lim

𝑥→−∞
𝑓(𝑥) = −∞ 

C lim
𝑥→∞

𝑓(𝑥) = ∞  
lim

𝑥→−∞
𝑓(𝑥) = ∞ 

B lim
𝑥→∞

𝑓(𝑥) = −∞  
lim

𝑥→−∞
𝑓(𝑥) = ∞ 

A 

𝑓(𝑥)متوسط معدل التغير للدالة    = − 𝑥3 + 3𝑥  5 هو :   [ 0,1 ]: في الفترة من 

3 D −3 C 2 B −2 A 
𝑔(𝑥)منحنى الدالة     = |𝑥| − 𝑓(𝑥)الدالة     منحى  هو  4 = |𝑥|   

ً
 6 وحدات إلى :    4مزاحا

 A اليمين  B اليسار  C الأسفل  D الأعلى  

𝑔(𝑥)منحنى الدالة     = 1
2

 [𝑥]     هو ______________ لمنحى الدالة𝑓(𝑥) = [𝑥]  : 7 

 A توسع رأس ي  B تضيق رأس ي  C توسع أفقي D تضيق رأس ي 
 نوع عدم الاتصال في الشكل المجاور :  
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للإزالة قابل   D  قفزي C  غير معرف B لانهائي A 

 تابع 

 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 مدرسة البدائع الثانوية 

 

 

  1- 3 المادة : رياضيات

 الصف : الثالث الثانوي 
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 ه  1445العام الدراس ي   الفترة الاولى أسئلة اختبار   

 اسم الطالب /                                                                              

⑧
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𝑓(𝑥):  الة  دى الدم = 1
𝑥

 9 

𝑍 D 𝑊 C 𝑅 − {0} B 𝑅 A 
𝑓(𝑥) الدالة في  𝑦    مقطع  = 2𝑥3 +  10 يساوي :     6

6 D 4 C 0 B −4 A 
 11 : متماثلة حول   الفردية   الدالة 

𝑥محور   و     𝑦 D  نقطة الاصل C   محور𝑦 B   محور𝑥 A 
 قدارها  المحلية  م ى الصغر بياني المجاور القيمة من التمثيل ال
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1 D 1.5 C −2.5 B −1 A 
 ظمى المطلقة للدالة عند ..... القيمة العر التمثيل المجاو   من
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D 𝑥 لا يوجد   = 3 C 𝑥 = 2.5 B 𝑥 = 2 A 

 14 تسمى دالة :   𝑥التي تتناقص قيمتها مع تزايد قيم    𝑓(𝑥)الدالة  
 A متزايدة   B محايدة   C ثابته D متناقصة 

𝑓(𝑥) , إذا كانت   =  𝑥2 + 1  𝑔(𝑥) = 𝑥 −  15 وي يسا  [𝑔°𝑓] (𝑥)فإن   4

 𝑥2 + 𝑥 − 1 D 𝑥 − 3 C  𝑥2 + 4 B  𝑥2 − 3 A 
𝑓(𝑥)إذا كان    = 𝑥 − 7 , 𝑔(𝑥) = 𝑥 + 𝑓)فإن قيمة الدالة      7 + 𝑔)(𝑥)  16 :تساوي 

14 D 2𝑥 − 14 C 2𝑥 + 14 B 2𝑥 A 
𝑓(𝑥)إذا كان    = 𝑥2 + 4𝑥 , ℎ(𝑥) = 3𝑥 − 𝑓)فإن قيمة الدالة      5 − ℎ)(𝑥)  17 : تساوي 

𝑥2 + 1 D 𝑥 − 1 C 𝑥2 + 𝑥 + 5 B 𝑥2 + 𝑥 − 2 A 

𝑓(𝑥)إذا كان    = 1
√𝑥

, 𝑔(𝑥) = 4 √𝑥      فإن قيمة الدالة(𝑓 ∙ 𝑔)(𝑥)  18 تساوي 

4 D 𝑥 C 1
𝑥

 B 1
4

 A 

 19 كسية :أي الدوال الاتية لها دالة ع
 D  C  B  A 

𝑓(𝑥)الدالة العكسية للدالة :   = √𝑥 −  20 :هي   4

𝑥2 + 4 D √𝑥 + 4 C 𝑥 + √4 B √𝑥 + 4 A 

 


